



Руководитель регионального СКР поздравил журналистов - победителей и призеров конкурса работ по объективному освещению деятельности ведомства



В следственном управлении СК России по Липецкой области подведены итоги ежегодного регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления. Дипломы и призы с символикой СК России журналистам вручил руководитель регионального следственного управления по Липецкой области Анатолий Щуров. Генерал – майор юстиции отметил, что за последний год в различных средствах массовой информации размещено более 5000 публицистических статей, интервью, очерков, репортажей о деятельности следственного управления, что говорит о неугасаемом интересе представителей СМИ и тесном взаимодействии. Сегодня СМИ это мощный рычаг, с помощью которого освещается не только работа следствия, но и решаются общие задачи в борьбе с преступностью. Журналисты помогают в выявлении нарушений закона и преступлений. За



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

последние полтора года по публикациям СМИ проведено 17 процессуальных проверок, возбуждено 4 уголовных дела.

Для участия в творческом состязании были представлены работы средств массовой информации Липецкой области, опубликованные или прозвучавшие в эфире за последний год. При их оценке, кроме информативности, учитывались объективность и полнота, а также насколько удалось привлечь внимание общественности к следственной работе и решению проблем в борьбе с преступностью.

В номинации «Лучшая работа по созданию индивидуального (обобщенного) образа следователя Следственного комитета»:

- победителем признана корреспондент редакции телеканалов «ТРК «Липецкое время» Ольга Родина за раскрытие тонкостей работы сотрудника отдела процессуального контроля на примере заместителя руководителя отдела проконтроля СУ СК России по Липецкой области.

- второе место в этой же номинации присуждено главному редактору Елецкой телерадиокомпании Сергею Зуеву за серию программ «Диалоги» и «Актуальная тема», героем которых стал руководитель следственного отдела по городу Елец, рассказавший о достижениях следственных органов в борьбе с преступностью и защите прав и интересов граждан;

- третье место в этой же номинации присуждено корреспонденту «Липецкой газеты» Ольге Журавлевой за статью «Начало», рассказывающую о подготовке перспективных кадров в системе Следственного комитета России на примере молодого следователя Елецкого межрайонного следственного отдела, а также об институте общественных помощников.

В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних» победителем признана шеф-редактор радиоканала «Липецк-FM» Анна Ледовских за интервью, эксперт - полиграфолог отдела криминалистики следственного управления посвященное Дню защиты детей. Героем студии стала эксперт – полиграфолог отдела криминалистики следственного управления, рассказавшая радиослушателям о правилах поведения детей в нестандартных ситуациях.

В номинации «Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ» призером признана корреспондент «Редакции районной газеты «Раненбургский вестник» Ирина Соловьева. За цикл публикаций «В гостях у ветерана», повествующих о встречах сотрудников Чаплыгинского межрайонного следственного отдела с участниками Великой Отечественной войны. Ветеранов навещают не только накануне памятных дат и их рассказы о великом подвиге советских солдат в борьбе с фашизмом становятся главным материалом на страницах районки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Благодарность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области объявлена редакциям службы информационных программ телевидения государственной телерадиокомпании «Липецк» и информационного портала most.tv за высокий профессионализм при освещении деятельности следственных органов, сохранение лучших традиций журналистики и объективный подход при информировании общественности о результатах следственной работы.

Руководитель регионального СУ СК России поблагодарил журналистов за объективность в освещении деятельности ведомства и пожелал новых совместных творческих проектов.

Изображения



02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1154650>